

Κύρια σημεία 1^{ης} συνάντησης εργασίας του ΚΟ.Σ.Ε του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
Αίθουσα 301, Υπουργείο Εσωτερικών – Αθήνα 16/07/2015
Συντάκτης: Παναγιώτης Σαμαρτζής

Κατά την πρώτη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν μέλη του Κομβικού Σημείου Επαφής (ΚΟ.Σ.Ε.) (βλέπε Σημείο 2) όπως αυτό ανασυγκροτήθηκε με την Α.Π. 15802/19.06.2015 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, έγινε ενημέρωση των νέων μελών για το έργο του ΚΟ.Σ.Ε.

1. Τα κύρια σημεία της ενημέρωσης είναι τα εξής:

Με αφορμή την καταρχήν γνωριμία των νέων μελών με το έργο του ΚΟ.Σ.Ε. έγινε συζήτηση του τρόπου δουλειάς στην ομάδα εργασίας. Διευκρινίστηκε ότι το ΚΟ.Σ.Ε. αποτελεί χώρο: α) εισροής δεδομένων που παράγει το Υπουργείο και εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Νόμου 3882/2010, β) αναζήτησης γεωχωρικών δεδομένων από άλλους φορείς που μπορεί να διευκολύνουν τις Διευθύνσεις του Υπουργείου κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους και γ) υποστήριξης του Υπουργείου κατά την εφαρμογή των προβλέψεων του Νόμου 3882/2010. Επισημάνθηκε ότι οι συναντήσεις είναι τακτικές και ανοικτές σε όποιον άλλον/η συνάδελφο θέλει να παρακολουθήσει και να συμμετάσχει στις εργασίες του ΚΟ.Σ.Ε. Το αποτέλεσμα των συναντήσεων και των εργασιών αποτυπώνεται στην διεύθυνση: <http://www.ypes.gr/el/Ministry/Actions/KOSE/> Ακολούθησε διάλογος με τα παρευρισκόμενα μέλη του ΚΟ.Σ.Ε για την δυνατότητα στήριξης των Διευθύνσεων στην χρήση και αξιοποίηση γεωχωρικών δεδομένων.

Τέλος ενημερώθηκε από τους παρευρισκόμενους ο πίνακας καταγραφής των μελών του ΚΟ.Σ.Ε, προκειμένου να σταλθεί επικαιροποιημένη έκδοσή του στο ΥΠΕΚΑ, που έχει και τον συντονισμό του όλου εγχειρήματος.

Κύρια σημεία 1^{ης} συνάντησης εργασίας του ΚΟΣΕ του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
 Αίθουσα 301, Υπουργείο Εσωτερικών – Αθήνα 16/07/2015
 Συντάκτης: Παναγιώτης Σαμαρτζής

2. Ακολουθεί πίνακας συμμετεχόντων / και μη συμμετεχόντων

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΥΠΕΣ		B. ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (τακτικά και αναπληρωματικά μέλη ΛΟΓΩ ΑΛΛΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ή και ΑΔΕΙΩΝ)	
ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΠΡΙΑΣΤΙΚΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΙΛΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΚΑΜΠΟΛΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ	ΜΑΡΙΑ	ΣΑΠΕΛΑ	ΜΑΡΙΑ
ΤΣΙΠΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΤΩΝΙΑ
ΠΟΘΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ	ΝΑΣΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΜΑΡΚΟΥΛΑΤΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΛΕΠΙΔΑΣ	ΝΙΚΟΣ
ΚΑΠΙΔΟΥ	ΑΡΓΥΡΩ	ΔΙΚΑΡΟΣ	ΝΙΚΟΣ
ΚΟΥΡΤΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΕΞΑΡΧΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΔΡΟΣΟΣ	ΝΙΛΟΛΑΟΣ
		ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
		ΚΟΥΛΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ
		ΜΑΡΑΓΚΟΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ
		ΧΑΡΙΤΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΗ
		ΚΟΥΚΟΥΒΑΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
		ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
		ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ	ΜΑΡΙΝΟΣ
		ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ	ΜΑΡΙΑ